1. Megoldds. Legyen AB < AC. BMC haromszog egyenlGszart, mert az M A, magassag felezi a BC' alapot, tehét
BM = MC. Igy tehat
AM + M B = AC = const.,

kovetkezésképpen M pont mértani helye ellipsis, melynek fokusai A és B s nagy tengelyének hossza AC.
Ha AB > AC, akkor
MC — MA = AC = const.,

tehat a geometriai hely hyperbola.
Ha AB = AC, akkor az M pont A-ba esik.
(Krisztidn Gyérgy, Pécs.)

II. Megoldds. Legyen AB = ¢, AC = b; a coordinatarendszer kezdGpontja az AB egyenes kdzéppontja D; M pont
coordinatai DE =z, ME =y.
AEM derékszogi hiromszogbdl:
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(1) AM? = y* + (g = 3:)
M E B haromszogbsl
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(2) <MBQf+<§+x>
tovabba
(3) MB=MC=b— AM,

(1)-et (3)-ba, azutan ez utobbit (2)-be téve:
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A kijelolt miiveletek végrehajtasa és az egyenlet rendezése utan nyerjiik:
4(b* — A)a® 4+ 4b*y* = b*(b* — ¢?),

vagy
2R 1
b2 b2 — 2 4’

A keresett mértani hely ellipsis, ha b > c¢; hyperbola, ha b < c.

(Filkorn Jend, Nyitra.)
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